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１　学校の授業はよく分かりますか。 38% 50% 11% 2% 88% 13% 90% 10% 91% 9%

２　先生や友達の話をしっかり聞けていますか。 38% 53% 7% 2% 91% 9%
３　授業中おしゃべりや手遊びをしないで、落ち着
いて学習していますか。 23% 45% 24% 8% 68% 32% 73% 27% 76% 24%

４　パソコン（タブレット）やテレビを使った学習は分
かりやすいですか。 67% 26% 5% 2% 92% 8% 89% 11% 91% 9%

５　授業がはじまるまでに、学習（本やノート）のじゅ
んびができていますか。 30% 41% 22% 7% 71% 29% 70% 30% 73% 27%

６　学校で、自分の考えを進んで言うことができて
いますか。 26% 37% 30% 7% 63% 37% 69% 31% 66% 34%

７　外国語（活動）の学習にすすんで取り組んでい
ますか。 33% 41% 22% 4% 74% 26% 88% 12% 88% 12%

８　宿題をきちんとしていますか。 70% 20% 7% 2% 91% 9% 89% 11% 91% 9%

９　読書をしていますか。 51% 26% 16% 7% 77% 23% 77% 23% 77% 23%

１　困っている友だちを助けるなど、やさしく思いや
りのある行動ができていますか。 37% 46% 14% 3% 83% 17% 87% 13% 85% 15%

２　先生や大人には「です（ます）」など、ていねいな
言葉が使えていますか。 36% 44% 14% 5% 80% 20% 78% 22% 85% 15%

３　だれにでも気持ちのよいあいさつができていま
すか。 37% 39% 19% 5% 76% 24%
４　好ききらいなくなんでも食べていますか。 41% 32% 19% 8% 73% 27% 76% 24% 80% 20%

５　チャイムを守っていますか。 47% 41% 10% 3% 88% 13% 86% 14% 90% 10%

６　ろうかや階段を走らず、右側を歩いています
か。 25% 41% 24% 9% 66% 34% 65% 35% 68% 32%

７　交通ルールを守って生活できていますか。 66% 27% 6% 2% 93% 7% 94% 6% 93% 7%

８　名札を付けたり、うわぐつをきちんとはいたりし
ていますか。 42% 37% 15% 6% 79% 21%
９　マスクをつけたり、手あらい・うがい・しょうどくを
したりしていますか。 57% 30% 10% 3% 87% 13%
１０　そうじの時間は、静かにそうじをしています
か。 29% 45% 20% 6% 74% 26% 75% 25% 71% 29%
１１　トイレのスリッパをそろえたりゴミをひろったり
するなど、みんなのためになることができています
か。

29% 40% 23% 7% 70% 30% 72% 28% 75% 25%

１２　休み時間には、元気に外で遊んでいますか。 59% 17% 15% 9% 76% 24% 82% 18% 78% 22%

１３　何か困ったときに、先生に相談できますか。 37% 36% 18% 9% 73% 27% 76% 24% 68% 32%

１４　先生はあなたのことを認めてくれていますか。 38% 46% 11% 5% 84% 16%
１５　学校へ行くのは楽しいですか。 61% 23% 10% 7% 84% 16% 83% 17% 83% 17%
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１ 学校の授業はよく分かりますか。

２ 先生や友達の話をしっかり聞けていますか。

３ 授業中おしゃべりや手遊びをしないで、落ち着いて学習していますか。

４ パソコン（タブレット）やテレビを使った学習は分かりやすいですか。

５ 授業がはじまるまでに、学習（本やノート）のじゅんびができています

か。

６ 学校で、自分の考えを進んで言うことができていますか。

７ 外国語（活動）の学習にすすんで取り組んでいますか。

８ 宿題をきちんとしていますか。

９ 読書をしていますか。

１ 困っている友だちを助けるなど、やさしく思いやりのある行動ができて

いますか。

２ 先生や大人には「です（ます）」など、ていねいな言葉が使えています

か。

３ だれにでも気持ちのよいあいさつができていますか。

４ 好ききらいなくなんでも食べていますか。

５ チャイムを守っていますか。

６ ろうかや階段を走らず、右側を歩いていますか。

７ 交通ルールを守って生活できていますか。

８ 名札を付けたり、うわぐつをきちんとはいたりしていますか。

９ マスクをつけたり、手あらい・うがい・しょうどくをしたりしていますか。

１０ そうじの時間は、静かにそうじをしていますか。

１１ トイレのスリッパをそろえたりゴミをひろったりするなど、みんなのため

になることができていますか。

１２ 休み時間には、元気に外で遊んでいますか。

１３ 何か困ったときに、先生に相談できますか。

１４ 先生はあなたのことを認めてくれていますか。

１５ 学校へ行くのは楽しいですか。
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